1. أمامنا بديلين من المواقع، وهما الموقع ( أ) المنفعة المتوقعة منه 10000ريال ولكن إحتمال حدوث هذه المنفعة 8% بينما الموقع (ب) منفعته كانت 12000 ريال وإحتمال حدوثها 6% فيكون الأفضل هو ----------.
	
	A.
	(ب)

	
	B.
	 (أ).

	
	C.
	كلاهما متساويان.

	
	D.
	لا شيئ مما سبق



1. ان -------- هم افراد عينوا لكى يكونوا مسؤولين عن خط (انتاج منتج).
	
	A.
	مديرو المشروع.

	
	B.
	مديرو المنتج.

	
	C.
	مديروالأنتاج.

	
	D.
	لا شيئ مما سبق.



1. مهد إستخدام -------- للأجزاء المتبادلة فى صناعة البنادق الطريق نحو 
تحقيق زيادة سريعة فى إنتاج الأصناف التى تتكون من عدة أجزاء.
	
	A.
	آدم سميث.

	
	B.
	فردريك ونسلو  تايلور.

	
	C.
	تشارلس بابيج.

	
	D.
	إيلى وتنى.







السؤال 4 
1. تتضمن -------- قياس نتائج العمليات وتحديد ما إذا كانت مقبولة 
وتحديد الإجراء التصحيحى المطلوب إذا كانت هناك حاجة لذلك.
	
	A.
	التنظيم.

	
	B.
	التخطيط.

	
	C.
	التوجيه.

	
	D.
	الرقابة.





السؤال 5 
1. افراد مسؤولون عن التخطيط ، والتنظيم، والرقابة على عمليات المشروع 
وكذلك مسؤولون عن توفير المصادر اللازمة لانجاز اهداف المشروع.
	
	A.
	مديرو المشروع.

	
	B.
	مديرو المنتج.

	
	C.
	مديروالأنتاج.

	
	D.
	لا شيئ مما سبق


السؤال 6 
1. يمثل سلسلة من الانشطة والمهام التى تساهم فى خلق مُنتج أو دعم تقديم مُنتج.
	
	A.
	الخدمات.

	
	B.
	المشروع.

	
	C.
	السلع.

	
	D.
	المنتج



السؤال 7 
1. بصفتك خبير  فى مجال تصميم التشكيلة الإنتاجية للشركات ، فقد طلبت منك إحدى الشركات الكبيرة تصميم تشكيلة خاصة لبعض المنتجات التى تقوم بإنتاجها، وقد قمت بحساب مصفوفة الربحية للتشكيلة الجديدة كامله، والجدول التالى يوضح ذلك، وعليه فأن إجمالى الربح للمنتج (ب) هو  ----
	المجموع
	منتج ج
	منتج ب
	منتج أ
	البيان

	100%
	50%
	20%
	30%
	 - 1النسبة المئوية للمبيعات

	2000000
	 
	 
	 
	2 - رقم المبيعات ( تحسب )

	 
	0.5
	0.4
	0.4
	3 - مساهمة الوحدة في الربح

	 
	 
	 
	 
	4 - إجمالي الربح ( تحسب )

	 
	300000
	100000
	200000
	5 - التكاليف الثابتة

	300000
	 
	 
	 
	6 - صافي الربح  ( تحسب )


2. 
	
	A.
	160000

	
	B.
	240000

	
	C.
	320000

	
	D.
	500000


السؤال 8 
1. أمامنا بديلين من المواقع، وهما الموقع ( أ) المنفعة المتوقعة منه 10000ريال ولكن إحتمال حدوث هذه المنفعة 8% بينما الموقع (ب) منفعته كانت 12000 ريال وإحتمال حدوثها 6% فتكون القيمة للبديل (ب) هى: ---------.
	
	A.
	720 ريال.

	
	B.
	760 ريال.

	
	C.
	800 ريال.

	
	D.
	لا شيئ مما سبق




السؤال 9 
1. هو  تمثيل مبسط للواقع.
	
	A.
	مدخل إتخاذ القررات.

	
	B.
	مدخل النظم.

	
	C.
	مدخل النماذج.

	
	D.
	النموذج.


السؤال 10 
1. الهدف الرئيسى لتخطيط الانتاج هو الاستغلال الأمثل للموارد المتاحة ، ويتفرغ عن هذا الهدف
الأهداف الفرعية التالية:- تخفيض التكاليف وزيادة الأرباح،  تحسين خدمة العملاء، -----. 
	
	A.
	تخفيض الاستثمار فى المشتريات . 

	
	B.
	زيادة التغيرات فى معدلات الانتاج. 

	
	C.
	تحقيق الجودة فى مستويات القوى العاملة 

	
	D.
	تحسين كفاءة الاستغلال للمعدات والإمكانيات. 
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